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Mélyen Tisztelt Hölgyeim és Uraim!  

 

Mielőtt megtartanám az ünnepi köszönőt, mellyel erre az 

ünnepre – a magyar nemzet egyik legfontosabb ünnepére – 

készültem, talán megbocsátják, ha egy személyes gondolatot, egy 

érzést megosztanák Önökkel, Veletek.  

 

Arról van szó, hogy mindig megtisztelő és felemelő érzés 

beszélni egy ilyen, mindannyiunk számára fontos eseményen. De 

őszintén bevallom, hogy könnyebb, mindig könnyebb megtenni 

ezt egy olyan közösségben, amely olyan erős bizalommal tekint a 

jövőbe, mint Üllő, mely motorja a térség, a megye fejlődésének, 

és immáron ötödik éve, mint város dolgozik azon szilárd 

elkötelezettséggel, hogy az emberek számára megteremtse a 

jobb élet feltételeit.  

 

Köszönöm! Köszönöm az üllői embereknek ezt a példamutatást! 
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Mélyen Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

 

- A nemzet egysége;  

- Az erős, szilárd alapokkal rendelkező állam megteremtése; 

- A jog és a rend, a biztonság garantálása; 

És mindenekfelett:  

- Az emberi, és az anyagi világon túlmutató értékek feltétlen 

tisztelete.  

 

Nem kétséges, hogy mindannyiunk számára fontos dolgokat 

soroltam fel. De bármilyen meglepő is, nem mindig volt így. 

Nem mindig övezte egyetértés e gondolatokat.  

 

Tenni kellett azért, hogy az egyetértés megvalósuljon, hogy az 

életünkben vezérlő fonal legyen az eszme – az egységes, hívő 

keresztény Magyarország eszméje – ami a mai napig az egyik 

legfontosabb összetartó ereje nemzetünknek.  

 

István – koronás és szentként tisztelt uralkodóink közül 

egyaránt a legelső – megtette, amit tennie kellett. Szembenézett 

a felelősséggel, meghozta a nemzet sorsát befolyásoló 

döntéseket, és cselekedett. Megalapította a magyar államot.  
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Megalapította a magyar államot, mely képes volt átvészelni több 

mint 1000 évet.  

 

A magyar állam képes volt a fennmaradásra, mert a jog és az 

intézmények új rendje hatékony és kiegyensúlyozott 

rendszernek bizonyult. Olyan rendszernek, mely szerkezetében 

erős, de mégis, készen állt az állandó változásra és az 

alkalmazkodásra.  

 

Olyan rendszernek, mely rendelkezik azzal a képességgel, hogy 

az alapelve iránti feltétlen tisztelettel, értékrendjéhez és 

hagyományaihoz szilárdan ragaszkodva – képes legyen 

befogadni az új gondolatokat, eszméket és kultúrákat, a 

betelepülő népeket, családokat és embereket. .   

 

Mélyen tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

 

Szent István egy olyan életművet hagyott hátra, melyet elődeink, 

szüleink és az ő szüleik, és amazok szülei is – hűséggel őriztek 

meg 1000 és még tíz éven keresztül.   
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Mert tudták, hogy az örökség része a felelősség is. A felelősség, 

hogy felvegyük a fonalat, amit mások letettek, hogy megőrizzük 

azt, amit Szent István elkezdett, amire majd félszáz generáció 

vigyázott büszkén és hűséggel.  

  

Ezért fontos mindig az emlékezés. Ezért olyan fontos felidézni az 

államalapító programját:  

- Az állam és a nemzet egységének elvét; 

- A közösségek és az emberek életét meghatározó 

értékrendet, 

- A törvény, a jog és a tudás intézményei iránti egyértelmű és 

következetes bizalom eszméjét. 

 

Ezért olyan fontos számba venni az államférfi építő és szervező 

munkájának megannyi mérföldkövét – városokat, apátságokat, 

monostorokat és klastromokat, egyházi és világi megyék sorát, 

az írott kultúra és tudomány megannyi központját.   

 

Emlékeznünk kell, mert a rend, a biztonság, és a független 

magyar állam iránti elkötelezettséget, és az ezzel járó 

felelősséget másképpen nem tudjuk elfogadni.  
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Mert nem tudjuk megérteni, hogy mit jelent az, hogy 

válaszúthoz érkezik az ország. Amikor dönteni kell arról, hogy 

megadja-e magát a sorsnak, a hatalmasoknak, s feloldódik 

nyom nélkül a magyarság a környező népek tengerében – mint, 

ahogy az már megtörtént legalább tucatnyi néppel. 

 

Vagy nekilátunk egy évtizedekig tartó, és bizony áldozatokkal 

járó küzdelemnek – az ország és a nemzet újraszervezésének.  

 

Fontos, hogy emlékezzünk.  

Mert ha elfelejtjük a múltunkat, akkor elfelejtjük azt is, hogy 

miért létfontosságú a jog és az erkölcs szilárd egysége, hogy 

Szent István miért tartotta fontosnak, hogy mindenkor és 

minden körülmény között megfeleljen a törvény betűjének – és 

szellemének is (!) – mint államférfi, és mint magánember.  

 

Fontos tartotta azért, hogy az életműve, a magyar állam, túlélje 

az évszázadokat, mert kitartó és következetes magatartásával 

megszerezte az emberek egyetértését.  
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Életműve és személyes vonásai együtt (!), jelentik a 

magyarázatot arra, hogy ez a mai nap miért lehet a nemzet 

egyik legfontosabb ünnepe. Ez a nap, az állam megalapításának, 

István szentté avatásának és a nemzet megújulásnak az ünnepe.   

 

Az egyetértés miatt.  

 

Ezért emlékeznünk kell arra, hogy mi az egyetértés forrása, ha 

olyan útra szeretnénk lépni, mely a jövőbe, a sikeres jövőbe 

vezet bennünket.  

 

Az erős és egységes magyar nemzetet.  

 

Köszönöm, hogy meghallgattak!  


